



Возбуждено уголовное дело по факту получения взятки

Железнодорожным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту получения взятки главой муниципального образования «Подкуровское сельское поселение».

Установлено, что Г., избранный на должность главы поселения в мае 2005 года, за вятку в размере 10 тыс. рублей, согласился передать в аренду одной коммерческой организации муниципальное недвижимое имущество – помещение в с. Солдатская Ташла Теренгульского района.

29.08.2007 Г., находясь в своем рабочем кабинете Г., при подписания договора аренды и акта приема-передачи имущества получил от директора коммерческой структуры взятку в указанном выше размере, после чего и был задержан с поличным сотрудниками указанного следственного отдела и милиции.

В настоящее время Г. – предъявлено обвинение.

По делу проводится расследование.

14 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/617749>